

Власти Красноярска отмечают положительное влияние выделенных полос

Около двух недель прошло после внедрения выделенных полос в Красноярске. Городская администрация сообщает, что нововведение улучшило ситуацию на дорогах.

В своем Instagram-профиле Управление дорог, инфраструктуры и благоустройства рассказало о том, что теперь пассажиры общественного транспорта быстрее и комфортнее добираются до места работы. Исчезли заторы на улицах Копылова, Красной Армии, 2-й Брянской и Кауаульной. Также в ведомстве отметили, что по причине введения выделенных полос все еще происходит перераспределение транспортных потоков, которые меняются ежедневно. В остальном же дорожная ситуация изменилась незначительно.

Местные жители со скепсисом отнеслись к заявлению о снижении количества пробок. По словам координатора регионального отделения Федерации автовладельцев России Егора Фролова, город еще не готов к выделенным полосам, так как многие дороги не подходят для их введения.

«Решил провести эксперимент: поехал на 55 маршруте от ТЦ «Красноярье» до ЖД вокзала. Я ни капли не был удивлен, когда автобус встал в привычную пробку на Красноярском рабочем перед выездом на Коммунальный мост. Всё дело в том, что Коммунальный мост не предназначен для введения выделенной полосы. По российским нормативам ширина автобусной полосы должна быть равна 4-4,5 метрам. При выделенной полосе в 4,5 метра количество полос на Коммунальном мосту в одном направлении снизится до двух, что не позволит ввести выделенную полосу по тем же нормативам — на двухполосной дороге выделенную полосу делать нельзя», - пояснил Фролов (цитировано с krasnoyarsk.dk.ru).

Отметим, что выделенные полосы – это обязательное требование к городу, в котором пройдет Универсиада. После ее окончания представители Федерации автолюбителей будут настаивать на отмене выделенок.

Автор: Марк Яковлев © Babr24.com ТРАНСПОРТ, ОБЩЕСТВО, КРАСНОЯРСК 7581 06.02.2019, 16:04

URL: <https://babr24.com/?ADE=185710> Bytes: 1799 / 1774 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["УНИВЕРСИАДА-2019 В КРАСНОЯРСКЕ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com

[НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:](#)

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта